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1. YTO TaKoe cTeneHb?

2. U3 yero coctouT?

3. 410 c Helo genaTtb’

4. Kak bygem cuntaTb?

5. Kaknmu cBonctBamm
obnapaeTt?
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Onpeoenenue cmeneHu




[loBTOpEHMe apucpmeTUKN

[ToBTOpSAtoLeecsa CrioxeHune
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TepMUHbI

n
a
/ [TokasaTten

OcHoBaHue b

[Toka3amernb rnokasbieaem CKOJIbKO pa3
HY>HO yMHOxumb OcHoeaHue Ha cebs.



TepMUHbI

o\

OcHoBaHune I[lokasaTtenb

OcHoBaHue =3 YMHOXWUTb 9 pa3 Ha cebA.



[TonpakTukyemc




Kak yntaTtb cTeneHb

9 y
3 “Tpw B nesaton creneHn”
4 “NAaTtb B YeTBepTOU cTeEneHn”
p
/ 2 “CeMb BO BTOPOW cTeneHun”

‘“‘unn Cemb B KBagpate”

103 “NecATb B TpeTben creneHn”
“‘nnn lecatb B Ky6e”




Hautu nokasartenb cTeneHwu
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1. 3anuwmnTe nponsBeaeHne B BUAE
CTeEgegh) = 93
(-X)(-X)(=x)(-x)(-x) = (- x)°
(a-c)(a-c) =(a — c)?
2. Hanaute 3Ha4yeHune
CTe[leHM= 16

-

(- 0,1 = - 0,001



MonpakTukyemcs 6e3 KanbKynstopa




CocTtaBuM Tabnunuy OCHOBHbIX
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CocTtaBuM Tabnunuy OCHOBHbIX
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3. Bbluucnure:
10°-3>= 100-9= 91
(10 -3)2= 7= |49
(6-8)°= (2= 32
10-5-2*=10-516=10-80= -70
-1P+(-2P=-1-8= |9

-(-1)*= -36-1= =37



Pewaem 3a0da4vu
Pacrionoxcume 8 nopAa0Ke 803pacmaHuUsA Yucnaa:

22:2: 2%2:22.2297

-
Pacrionoxume 8 nopsoke 803paCMAHUA YucAa:
22: 2 244020777




Pewaem 3a0da4vu

) -381% B 75 = 2% x) 27> + 31° + 75%

aKOM LUM@PPOHU OKaHYMBAETCHA 3HAYCHHWE BBIPAXECHUS:
) 1546; r) 61° + 307; e) 56° — 44° + 98%7

lpednoxume crnocob peweHus

" [Iposepka. )
a)1;,6)6;8)4,2)1,0)5,e)4




Pewaem 3a0da4vu

CpaBHUATE C HYJIEM 3HAUYEHHE BBIPAXEHMUS:

a) (—0,3)'* - (=5)% r) (—0,8)° + (=0,3);
6) —2° + (-3)"); o) =7 + (—4)’;

B) —(—4)” - 6"; e) (—1,2)° — (-3)".

Hy>XHO U 8bI4UCISIMb 3Ha4YeHUe KaxK0020
8blpakeHus?

Kakoe ceolicmeo cmerieHu ¢ HamypasibHbIM
fiokalamersiem 30ech UCMosib3yemcs?




Modeedem umozau



JJoMmawHee 3adaHue

BeInoaMHUTE NEUCTBUS:
a) 0,75 = (=1)" + (=1)"; B) =025~ 3.002 » (~1)%

6) 8,1 .(—§)4 —1,05; r) (—0,6 : %)2 £ a1y

Kakoit umdpoit okaHYUBAECTCH:

a) cymMmMma Kyoos umcen 381 u 516;

0) pa3sHOCTh MATBHIX creneHei yucen 1715 u 671,

B) uerBépras creneHb cymMMbl yucen 18 004 u 17 687,
r) ceapMas crerneHb pasHoctd yucen 12 778 u 10 5137







